

1-я Маневренная воздушно-десантная бригада

8 мая с 12.00 в парке у памятника 1-й Маневренной воздушно-десантной бригады состоялось торжественное мероприятие, которое подготовили учащиеся Зуевского механико-технологического техникума.

Бригада была сформирована в декабре 1941 года на станции Зуевка. Формировал её, а затем стал командиром майор Тарасов. Воинское звание подполковник ему будет присвоено в феврале 1942 года.

Комплектовалась бригада из молодых людей Кировской, Молотовской, Свердловской областей. Призывались совсем юные ребята, которым едва исполнилось 18 лет...

Бригада была комсомольской, только трое имели рубезж 35 лет - командир, его заместитель по тылу.

Бригада насчитывала 2600 человек.





